

开栏的话:红梅点点飘散随岁去,丽日融融天蓬喜伴春来。新年已来临,回首2006年,修武县人民发现身边发生了喜人的变化:环境变美了、道路变宽了、腰包鼓了、餐桌变丰盛了、喜事变多了、烦心事变少了……那么,修武县委、县政府为此做了哪些工作呢?从本期开始,本栏目将以普通百姓的视角、连续报道的形式,为你讲述这些变化以及变化背后的故事。

云台商业广场杯 修武新闻版头题大赛 商业旗舰·金街旺铺

在2006年2月24日召开的修武县经济工作会议上,修武县委书记魏丰收明确提出:“从今年开始,要加快县城建设步伐,按照高标准规划、高起点建设、高水平管理、高效经营的原则,规划建设新城区,逐步改造老城区,使县城面貌一年一个样、三年大变样,努力把县城建设成为一个特色明显、功能完善、风景优美的旅游县城。”该县县长迟军在安排城市建设工作时强调:“要进一步加大规划、建设与管理力度,尽快把县城建设成为一个与旅游发展相配套、环境优美、功能完善、上档次、有品位的特色城区。”一年过去了,修武县城建设有了哪些变化?老百姓满意不满意?为此,笔者进行了专题采访。

俺家住在公园里

薛小有是修武县民政局的退休人员,家住在县城健康路上白音潭对面。笔者采访他时,他感慨万千:“以前的白音潭是遍地荒草,垃圾堆积成山,每到夏天,苍蝇蚊子满天飞,住在这儿的人都

知道,天再热不能开窗户,一开门就臭味扑鼻。去年,俺孙女3岁了,一天,她妈妈带她到市人民医院玩,高兴极了,不肯回家,说那儿空气新鲜,又有游乐场,真是个好地方。说句老实话,俺每天一出门看到这样的环境,心里甭提多难受了。自从建了白音潭公园,心情变好了,小孙女更是乐坏了,每天从幼儿园一回来就到白音潭公园玩耍。前几天,她妈妈逗她说要把她送到焦作去,小孙女急了,说啥也不去:“咱家现在不是就在公园里吗?咱家的公园才好呢!我还要在这儿学扭秧歌呢!一家人都乐了。”

数字点击

修武县采取移房造绿、拆墙透绿、见缝插绿等方式,加快了园林绿化建设步伐,先后投资700万元改造了2个游园、新建了8个游园绿地,共增加绿化面积10万平方米,不仅县城面貌有了很大改变,也给明年创建省级园林县城奠定了坚实基础。

俺的家乡真是美

薛小英今年50岁,住在修武县城东二环路南延段的一个家属院。说起修武县城的变化,她滔滔不绝地讲了起来:“1994年俺一家省吃俭用在这儿盖了新房子,可搬进来没几天,住新房的高兴劲儿就被东边这条路给破坏了。那会儿,东二环路南延段

美丽的城我的家

——修武县城建工作回眸

还没修,我们一出门便是一条扬灰路。晴天还能凑合,逢雨天就头痛了。一到雨天,这里的居民出门摩托车、自行车不能骑,步行走路得溜墙根儿,那日子真不好过。还好,没几年这路修通了,尽管没有现在这么宽敞漂亮,但我们已经很知足了。这两年咱县城的变化更大了,路修得是越来越宽敞漂亮了。就说俺家东边这条路吧,今年不仅路面拓宽了,人行道还铺设了彩砖,路两边还种上了花草树木,像公园似的,俺的家乡真是美!现在一出门就觉得舒服敞亮,有时候俺看着一辆接一辆开往云台山的旅游车,就高兴。这良好的环境,不仅给我们带来了便利,而且还吸引了许多游客。”

数字点击

修武县先后投资1550万元完成了中心大道南段改造、体育路改造、环城南路人行道铺设工程,铺设面积2.1万平方米;完成了东二环路市政配套工程,对东二环路进行了人行道铺设、慢车道整修以及绿化等建设,将其打造成为一条通向云台山的景观大道和精品大道;实施了北环路、东二环路综合整治工程,对两侧25米内的建筑进行全面拆迁,共拆迁157户,为今年进行改造打下了良好的基础。

工作越干越舒心

环卫工人徐小年的工作区域在新兴大街,谈到修武县城的变化体会颇深:“我到环卫队工作已经有好几个年头了,现在工

作越干越舒心。因为现在的工作量比以前少了,工作条件、工作环境也比以前好了,人们对俺环卫工人更尊重、更理解,俺当然越干越有劲了。以前我整天扫把不离手,活也干不完,有时还断不了生个闷气,为啥?我前头扫,他后头倒,随手乱丢垃圾的不在少数。我说人家两句吧,客气点的不言不语转身就走,不客气的还要我几句话。这两年情况好多了,随着一些城市管理办法的出台,人们逐渐形成了定时定点倒垃圾的习惯,随处乱倒、乱丢垃圾的现象少了。今年,县城建了几处垃圾中转站,又增设了许多个新型垃圾箱,再加上县城环境变美了,居民的心气顺了,俺的工作也更好干了。前两天俺还对老伴说,一边扫地一边看着漂亮的街道,一点也不觉得累。”

数字点击

修武县进一步健全了城市管理制度,出台了市容市貌管理办法,修订完善了“门前五包”制度,建立了县城环境管理长效机制,并完

靓丽画卷正展开

修武县投资4682万元的污水处理厂工程已竣工投入使用。该县建委主任臧振田介绍:“2006年是修武县的城市建设年,我们先后投资1.41亿元实施了污水处理厂、云台商业广场等25项城建重点项目建设,开始运营了新一中、文化城、多功能住宅小区等项目设计。全力开发新城区、打造新亮点,规划高起点、重特色、严管理,建设施工强监督、重质量是县委、县政府的一贯要求。为此,2006年,我们在投资190万元委托上海同济大学规划设计院编制了《城区控制性详细规划》的同时,特别注重搞好城市重点建筑工程的设计方案,新一中、文化城等重点项目的设计规划都面向全国进行了公开招标,并将重点项目的设计方案公布于众,广泛征求社会各界意见,力求让每个重

徐静 吴红梅



年终特稿(一)

回眸2006 感受身边变化

优化育人环境

本报讯 近年来,修武县方庄镇古村加大对学校的投入力度,着力优化育人环境,受到了全体师生和群众的一致好评。

该村投资30万元为学校新建了教学办公用楼,使学校面貌大为改观。同时,该村投资3万元购置办公桌椅、添置教学仪器、安装防护设施,使教师的办公条件得到了改善。在此基础上,该村又投资8000元为学校建设了远程教育室,配置了课桌椅。该村还特别重视校园文化建设,投资2000元将学校的墙壁粉刷一新,为学生们营造了一个良好的学习氛围。

(马新征)



阎自然的饲养厂是修武县郇封镇大位村饲养狐狸的龙头企业,最初投资8万元购进65只狐狸,在不断的经营摸索中,最多时饲养狐狸2400只,已出口俄罗斯等国家。图为近日一位客商正在该饲养厂挑选狐狸。 本报记者 王春芳 摄

猪肉夜里发蓝光 原是饲料中含磷

从农贸市场上买回的生猪肉夜里竟然发出蓝色荧光,让人毛骨悚然。发蓝光的主要是瘦肉,肥肉则没有蓝光。记者将整块猪肉对着灯光看,肉竟呈半透明状。

“太奇怪了,吃了几十年的猪肉,从来没见过猪肉会

发蓝光!”周女士说,1月2日,她在农贸市场买了1.5公斤生猪肉,当天食用了0.5公斤,剩下的放在了橱柜里。1月3日22时,她去厨房里拿东西,一打开橱柜,就被猪肉发出的蓝光吓住了。周女士赶紧叫丈夫来看,丈夫也倍感惊奇。他们以为猪肉变质了,但一闻气味正常。“我担心猪肉有问题,吃了对人身有害。”周女士说。

1月4日,成都市兽医卫生监督检验所工作人员称,据估计,猪肉中含有磷光发光杆菌,这种杆菌适宜在低温的条件下生长。现在正值冬季,肉在气温低的情况下放置一两天后,磷光发光杆菌就会使肉发出蓝光。

该工作人员认为,可能是喂猪的饲料中含有磷,被摄入后残留在猪的肌肉里,从而出现瘦肉发光的现象。肉如果没变质,对人体基本无害。

(摘自《天府早报》)



红薯酷似小鸡

1月7日,山西省长治市长丰小区的郝大妈买回一个酷似小鸡的红薯。记者看到,这个酷似小鸡的红薯有头有嘴,有身有尾,仔细看还有眼睛和翅膀。图为酷似小鸡的红薯。(摘自《山西晚报》)

温驯大狗突发狂犬病

撕裂丙岁孩童脸

经河北医大一院急诊检查,宁宁左脸嘴角至左耳根的面颊被严重撕裂,右侧耳前被狗牙咬了一个深坑。随后,宁宁被送往石家庄市卫生防疫站注射了狂犬疫苗和抗狂犬病毒球蛋白。目前,宁宁的伤口没有发生感染、出血等情况。

(摘自《燕赵都市报》)

峰林峡旅游道路开始筹建

本报讯 日前,修武县拟定的重点工程建设项目之一——峰林峡旅游道路建设工程开始筹建。

近年来,修武县不断加大旅游道路建设力度,先后实施了宁云路、影寺路和百家岩生态停车场道路改造等建设项

目,投入资金达3500万元。这条道路建成后,将把云台山、青龙峡、影寺、峰林峡景区连成一片,对开发焦作山水资源、加快贫困山区发展步伐具有重要意义。

(侯红杰)

通部门负责人和技术人员,多次实地考察,确定路线走向。确定的路线东起焦青公路,西经双庙、洞河,止于群英水库,全长约6公里,投资4290万元。这条道路建成后,将把云台山、青龙峡、影寺、峰林峡景区连成一片,对开发焦作山水资源、加快贫困山区发展步伐具有重要意义。

为了尽快建设好峰林峡旅游道路,修武县领导带领交

通部门负责人和技术人员,多次实地考察,确定路线走向。确定的路线东起焦青公路,西经双庙、洞河,止于群英水库,全长约6公里,投资4290万元。这条道路建成后,将把云台山、青龙峡、影寺、峰林峡景区连成一片,对开发焦作山水资源、加快贫困山区发展步伐具有重要意义。

(侯红杰)

去年,修武县大力开展企业用工等级评价和农民工工资专项检查等活动,共帮助2000多名农民工清欠工资50万元。图为近日该县的劳动监察人员在永乐粮机有限公司检查农民工工资发放情况。

张小春 王建华 摄

去年,修武县大力开展企业用工等级评价和农民工工资专项检查等活动,共帮助2000多名农民工清欠工资50万元。图为近日该县的劳动监察人员在永乐粮机有限公司检查农民工工资发放情况。

张小春 王建华 摄